
О предоставлении формы № 65-автотранс 

«Сведения о деятельности пассажирского 

автомобильного транспорта» за 2023 г. 

 

Уважаемый руководитель / Индивидуальный предприниматель! 

 

Управление Федеральной службы государственной статистики по Хабаровскому 

краю, Магаданской области, Еврейской автономной области и Чукотскому автономному 

округу (Хабаровскстат) уведомляет о необходимости предоставления  в 2024 году  по вашей 

организации сведений федерального статистического наблюдения по форме № 65-автотранс 

«Сведения о деятельности пассажирского автомобильного транспорта». 

Срок предоставления годового отчета по форме № 65-автотранс «Сведения о 

деятельности пассажирского автомобильного транспорта», в период с  10-го по  25–е 

января 2024 года.  
Форма № 65-автотранс «Сведения о деятельности пассажирского автомобильного 

транспорта»   утверждена  приказом Росстата от 31.07.2023 № 364. 

Данную форму предоставляют юридические лица всех видов деятельности 

независимо от их организационно – правовой формы и формы собственности, физические 

лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического 

лица (далее – индивидуальные предприниматели), имеющие лицензию Федеральной службы 

по надзору в сфере транспорта на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и 

иных лиц автобусами согласно положениям Федерального закона от 30 октября 2018 г. № 

386-ФЗ «О  внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в 

части совершенствования лицензирования деятельности по перевозкам пассажиров и иных 

лиц автобусами». 

Субъекты малого предпринимательства обследуются в соответствии со ст. 5 

Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего 

предпринимательства в Российской Федерации». 

При заполнении формы следует пользоваться Указаниями, изложенными в бланке. 

 

            Форму № 65-автотранс «Сведения о деятельности пассажирского автомобильного 

транспорта» за 2023 год необходимо предоставить по защищенным каналам связи в 

электронном виде. Порядок взаимодействия со специализированными операторами связи 

размещен на официальном сайте Хабаровсктата: 27.rosstat.gov.ru - Главная страница - 

раздел Cдача отчетности в Хабаровскстат. 
Индивидуальный перечень форм федеральных статистических наблюдений, 

подлежащих обязательному предоставлению хозяйствующим субъектом в органы 

государственной статистики, можно получить в разделе:  27.rosstat.gov.ru - Главная 

страница – Респондентам – Индивидуальный перечень форм по ИНН/ОГРН 

(ОГРНИП)/ОКПО. 

Инструкции по заполнению формы размещены. 27.rosstat.gov.ru - Главная 

страница – Респондентам – Формы федерального статистического наблюдения и 

формы бухгалтерской (финансовой) отчетности - Альбом форм федерального 

статистического наблюдения - Поиск  

Предприятия и организации, у которых в отчетном периоде отсутствовало явление, 

отражаемое в форме, или деятельность не осуществлялась, обязаны представить в 

электронном виде пустой отчет, в котором заполняется только титульный раздел формы, а 

в остальных разделах не указываются никакие значения данных, в том числе нулевые и 

прочерки. 

Напоминаем, что нарушение сроков предоставления отчетов по формам 

федеральных статистических наблюдений или несвоевременное предоставление этих 

данных, либо предоставление недостоверных первичных данных, а также предоставление 

отчетов в ненадлежащем виде (бумажный отчет) влечет ответственность, установленную ст. 

13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 



 

 

№ 195-ФЗ, а также ст. 3 Закона Российской Федерации от 13.05.1992 № 2761-1 «Об 

ответственности за нарушение порядка предоставления государственной статистической 

отчетности» в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от 

десяти до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от двадцати до семидесяти тысяч 

рублей. 

Обращаем Ваше внимание, что в случае непредставления формы № 65-автотранс 

«Сведения о деятельности пассажирского автомобильного транспорта» с данными или 

пустого отчета, Хабаровскстат на основании Федерального Закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ 

вправе направить информацию в регистрирующий (налоговый) орган по организации для 

проверки достоверности отдельных сведений о юридическом лице, включенных в ЕГРЮЛ.  

По вопросам электронного сбора рекомендуем обращаться в отдел информационных 

ресурсов и технологий по тел. 8(4212) 47-04-34,8(4212) 45-68-16. 

 

Номера контактных  телефонов и электронные адреса исполнителей формы № 65-автотранс 

 

- по Хабаровскому краю и Чукотскому автономному округу 

Тел.: 8 (4212) 47-04-32 

Адрес: 680000, г. Хабаровск, ул. Фрунзе 69, каб.304 

Email: 27.torg.304@rosstat.gov.ru 

   

- по Магаданской области 

Тел.: 8 (4132) 69- 08-67 

Адрес: 685000, г. Магадан, проспект Ленина, д.28 «Б» 

Email: 27.49@rosstat.gov.ru 

  

- по Еврейской автономной области 

Тел.: 8 (42622) 4-12-97 

Адрес: 679000, г. Биробиджан, ул. Шолом-Алейхема, д.55 

Email: 27.79@rosstat.gov.ru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


